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 واحد به واحدِ قبلی اضافه می شود.  4با اضافه شدن هر طبقه، 
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 واحد کمتر می شود.    2واحد،  2هر طبقه 
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 تا زیاد می شوند  200تا  200عددها   900 700

 750               850 تا زیاد می شوند  100تا  100عددها  
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 تا اضافه می شوند   9تا  9عددها  

 تا اضافه می شوند 11تا    11عددها  

 پنجمین چهارمین  سومین  دومین  اولین  شنبه
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 می توانیم در جمع جای اعداد را تغییر دهیم. 
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 خروجی پاسخ دهیم.   –مسئله ها رو هم می توانیم با روش الگویابی و هم ماشین ورودی 
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 استراحت  مهمانی 

 بعد از ظهر  4

 7+  10= 17        17 – 12=  5بعد از ظهر        5یا  17ساعت 
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 به عهده دانش آموز 

 بله 

 چند تا آدمک که دست همدیگر را گرفته اند 
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 است.  16:30بعد از ظهر همان ساعت   4:30

جمع    5هر عددی که وارد این ماشین می شود ابتدا با  

 11 10 تا از آن کم می شود.  4می شود و بعد 
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66     60       54     48     42     36     30      24 

 در هر دو الگو مشترک هستند.   36و  24، 12
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